

**Punimi dhe rregullimi i rrjetit furnizuese te ujësjellsit nga burimi në Kleq deri te rezervoari në fshatin Pllavë (projekt dy vjeçar)**

<b>Nr i Prokurimit</b>	<b>621-21-2979-5-2-1</b>
<b>Nr i brendshëm</b>	<b>621-2021-031-521</b>

Kërkes per rishqyrtim nga OE "PUNA" Sh.p.k Prizren

Të nderuar ju me dt. 19.05.2021 keni publikuar tenderin me titull "Punimi dhe rregullimi i rrjetit furnizuese te ujësjellsit nga burimi në Kleq deri te rezervoari në fshatin Pllavë (projekt dy vjeçar)".

Ju sqarojmë se në lidhje me këtë aktivitet të prokurimit, ne gjatë analizimit të dosjes së tenderit dhe paramasës kemi vërejtur se ky aktivitet i prokurimit përmban paramasën me të dhënat dhe karakteristikat, e cila paramasë ka qenë e përfshirë në aktivitetin e prokurimit me titull Ujësjiellësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1, e i cili aktivitet akoma nuk ka marr epilog.

Pra projekti i ujësjiellësit për fshatin Pllavë është pjesë e një tenderi i cili është akoma në procedurë administrative, prandaj ju si AK po bëni shkelje ligjore me këtë aktivitet të prokurimit, sepse nëse në aktivitetin e prokurimit Ujësjiellësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1 do të nënshkruhet kontrata pavarësisht nga cili operator ekonomik atëherë si do të veprohet në këtë rast. Operatori ekonomik nënshkrues eventual i kontratës "Ujësjiellësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1" është i obliguar të implementojë të gjithë paramasën që është parashikuar dhe përcaktuar, prandaj në këtë rast i bie se dy herë do të realizohet e njëjta punë dhe shpenzimet do të jenë dyfish për autoritetin kontraktues. Madje nëse do të realizohet ky projekt për tenderin që është shpallur tani, atëherë OE nënshkrues i kontratës për projektin Ujësjiellësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1 do të realizonte fitimin edhe për këtë pjesë që janë kryer punimet.

Nga ky fakt, kuptohet që janë duke u zhvilluar dy aktivitete të prokurimit në të njëjtën kohë për punët e njëjta që kanë për tu realizuar, prandaj ky aktivitet i prokurimit duhet të anulohet dhe të vazhdohet me aktivitetin e prokurimit me titull “Ujësjetllësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1” ku është i përfshirë edhe projekti i tanishëm për Punimin dhe rregullimin e rrjetit furnizues të ujësjetllësit për fshatin Pllavë.

Prandaj kërkohet nga ju që të korrighoni këtë veprim tuajin dhe të anuloni në tërësi këtë aktivitet të prokurimit sepse aktiviteti i mëparshëm e ku është i përfshirë edhe ky projekt nuk ka marrë epilog përfundimtar.

Në këtë rast ju si autoritet kontraktues mund të bëni vetëm shpenzime të paarsyeshme dhe të panevojshme sepse fshati Pllavë do të furnizohet me ujë me realizimin e projektit të parashikuar në aktivitetin e prokurimit “Ujësjetllësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1.

Lidhshmërinë që keni planifikuar në këtë projekt nuk mund të ketë efekt sepse rezervari ku është planifikuar të lidhet fshati Pllavë me ujë, nuk ka ujë të mjaftueshëm as për qytezën e Dragashit e leje më të zgjerohet furnizimi edhe me këtë fshat, pa u përfunduar kontrata “Ujësjetllësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1.

Po ashtu në aktivitetin e prokurimit me titull “Ujësjetllësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1”, është parashikuar që fshati Pllavë të lidhet me rezervarin e mbi fshatin Rrenc, me kosto më të vogël dhe në afërsi prej 1 km, ndërsa me këtë projekt lidhshmëria me rezervarin e Dragashit është në gjatësi diku rreth prej 5.5 km, e që nënkupton se kostoja e shpenzimeve është disa herë më e madhe në këtë projekt se sa në projektin “Ujësjetllësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1”.

Andaj duke u bazuar në faktet e lartcekura kërkohet nga ju të anuloni në tërësi këtë aktivitet të prokurimit, pasi që i njëjti aktivitet vetëm dëmton buxhetin e shtetit dhe gjithashtu duke e pasur parasysh edhe faktin se puna e njëjtë dhe me kosto më të vogël do të kryhet në projektin “Ujësjetllësi Kryesor – Vazhdim i Punimeve (Projekt tre vjeçar) Nr. Prok: 621-17-2649-5-1-1.

Duke pasur parasysh të gjitha faktet që u cekën më lartë rezulton se nuk është bërë një planifikim dhe vlerësim i nevojave i saktë siç parashihet në nenin 8 dhe 9 të LPP-së, prandaj duhet anuluar ky aktivitet i prokurimit.

Duke u bazuar në faktet e lartcekura, rezulton se publikimi i këtij aktiviteti të prokurimit është i pa nevojshëm dhe në këtë mënyrë nuk mund të arrihet qëllimi i LPP-së, siç parashihet në nenin 1 të këtij ligji, e ku shkruan qartë: *Qëllimi i këtij ligji është të siguroj mënyrën më efikase, më transparente dhe më të drejtë të shfrytëzimit të fondeve publike, burimeve publike si dhe të gjitha fondeve dhe burimeve të tjera të autoriteteve kontraktuese në Kosovë.*

Duke pasur parasysh të gjitha arsyet ligjore që u përmendën më lartë, kërkohet nga ju që të merrni:

**VENDIM**

**APROVOHET**, si e bazuar kërkesa për rishqyrtim e OE "PUNA" Sh.p.k  
**ANULOHET** njoftimi për kontratë dhe anulohet në tërësi ky aktiviteti i prokurimit.

Nëse nuk merren parasysh faktet tona, ne jemi të detyruar të vazhdojmë procedurën ligjore në institucionet tjera kompetente.

**Përgjegje nga njësia kërkuese !**

**Pershendetje !**

**Ne baze te materialit te derguar nga ana juaj ne lidhje me projektin eujesjellesit te fshatit Pllave, po ju pergjigjem me sa vijon:**

**Ky projekt ne zyren tone ka ardhur nga ana e komunitetit te po ketij fshati. Projekti ne fjale eshte rrjeti i furnizimit me uje te pishem qe ka egzistuar dhe qe egziston por me problem te pelcitjes se gypave, andaj kesaj trase te vjeter do i shtohet gypi i rij dhe i projektuar e llogaritur sipas projektit te ofruar. Ne si zyre jemi konsultuar dhe me perfaqsesin e kompanis te Hidrorekhionit sektori ne Dragash per te na e dhene pelqimin apo verejtjet eventuale ne lidhje me kete projekt. Ne baze te kesaj e kemi marr driten e gjelbert qe ky projekt munden te vazhdoj ne instancat tjera per dergim ne tender.**

**Prandaj ky projekt nuk ka lidheshmeri me projektin komunal per 15 fshatrat e Komunes por eshte projekt egzistues qysh para shume viteve dhe qe eshte ende ne funksion por me defekte te shpeshta, ku dhe ka qene arsyeja pse po investohet ne kete projekt te kerkuar ne investimet kapitale per kete komunitet.**

**Me respekt per te gjithe !**